PRESS RELEASE



2020年9月3日 Chikaranomoto Holdings Co. Ltd.

カリフォルニア発「PANDA EXPRESS」愛知県に初上陸! 新商業施設「ららぽーと愛知東郷」に 9月14日(月)グランドオープン

国内店舗で使える「BUY 1 GET 1 FREE」クーポンを配布



「PANDA EXPRESS」が愛知県に初上陸! 「ららぽーと愛知東郷」に9月14日(月)グランドオープン

株式会社力の源ホールディングス(本社:福岡市中央区、代表取締役社長:河原成美)傘下の株式会社 I&P RUNWAY JAPAN(本社:福岡市中央区、以下:IPRJ)は、アメリカンチャイニーズレストラン「PANDA EXPRESS(パンダエクスプレス)」の新店「PANDA EXPRESS ららぽーと愛知東郷店」を 2020年9月14日(月)にオープンします。

この度「PANDA EXPRESS」が出店する商業施設「三井ショッピングパークららぱーと愛知東郷」は愛知県東郷町に新たにできる大型の施設で、「PANDA EXPRESS」は初の愛知県での出店となります。当店以外にも愛知県初出店の店舗が30以上あることなどから、注目の施設となっています。オープン当日から枚数限定で、次回以降に国内「PANDA EXPRESS」店舗にお越しの際に使える、1商品購入すると同じ商品がもう1つ無料でついてくる「BUY1 GET1 FREE」クーポンを当店にて配布します。ぜひこの機会にご利用ください。

<店舗概要>

【店舗名】PANDA EXPRESS ららぽーと愛知東郷店

【営業時間】11:00~21:00 (ラストオーダー 20:30)

【定休日】施設の定休日に準ずる

【住所】愛知県愛知郡東郷町東郷中央土地区画整理事業62街区1、3

三井ショッピングパークららぽーと愛知東郷2階フードホール内

[HP] http://pandaexpress.jp/

<オープン記念キャンペーン内容について>

「PANDA EXPRESS BUY 1 GET 1 FREE クーポン」を当店にて枚数限定で配布します

配布店舗: PANDA EXPRESS ららぽーと愛知東郷店

配布期間:2020年9月14日(月)~無くなり次第終了

使用可能店舗:国内の PANDA EXPRESS 全 8 店舗(当店含む)

使用期限: 2020年12月31日まで

Bowl サイズ以上の商品をご購入いただいたお客さまを対象に このチケットを受け取った次の来店時にご提示いただくと、

同じ商品をもう一つプレゼントいたします。

※プレミアム商品は別料金となります

※他の割引チケット等との併用はできません



<PANDA EXPRESS について>

看板メニュー「オレンジチキン」



看板メニューの「オレンジチキン」は、1987年発売以来30年以上を誇るヒット商品で、チキンに甘辛のオレンジソースを絡め、衣のサクッとした歯ごたえと、中のジューシーで柔らかなチキンが特徴です。世界中で一番人気のメニューで、特にLAやハワイへの海外旅行や海外滞在経験で「PANDA EXPRESS」で食事をしたことがある日本人は、オレンジチキンのなつかしい味とやみつき感がたまらないと言われている人気の一品です。さらに、日本発メニュー「モンゴリアポーク」なども提供します。単品、ボウル、プレートなど気分に合わせてお好きなスタイルでお楽しみください。

テイクアウトやキッズミールでも楽しめる



「PANDA EXPRESS」の商品はお持ち帰りも可能です。 出来立ての料理を海外ドラマや海外映画のワンシーン でもよく見かける四角いボックスでもお楽しみいただ けます。(ボウルやプレートの場合は異なります)ま た、大人数でも楽しめるファミリーセットやお子様向 けにキッズミールもご用意しております。

<世界に 12 か国 2, 200 店舗、カリフォルニア発のアメリカンチャイニーズレストラン>

「PANDA EXPRESS」は、現在世界に 2200 店舗以上を展開するカリフォルニア発のアメリカンチャイニーズレストランです。1983 年の創業以来、「オレンジチキン」を始め、オリジナリティ溢れるメニューを展開し、近年のローフードやパワーサラダなど昨今の米国発グルメブームの一翼を担いました。現在は、アメリカ全土のほか、カナダ、ドバイ、グアム、メキシコ、プエルトリコ、サウジアラビア、韓国、グアテマラ、ロシア、フィリピン、エルサルバドル、アルバなど 12 か国で展開。新鮮な食材を使用したバラエティー豊富なオリジナルメニューが有名で、オレンジチキン、ブロッコリービーフ、クンパオチキンなどは長く支持されている人気商品です。日本国内においては 2016 年 11 月に神奈川県(ラゾーナ川崎プラザ)への出店を皮切りに国内各地域に展開中です。

HP : http://pandaexpress.jp/

Facebook: https://www.facebook.com/PandaExpressJPN/

Twitter: https://twitter.com/PandaExpressJPN

Instagram : https://www.instagram.com/pandaexpressjpn/

【株式会社 I&P RUNWAY JAPAN(運営会社)について】

株式会社 I&P RUNWAY JAPAN は「PANDA EXPRESS」を展開する Panda Restaurant Group, Inc.と一風 堂などを傘下に持つ株式会社力の源ホールディングスが日本国内における「PANDA EXPRESS」の運営を目的に設立した合弁会社です。各社の詳細はホームページをご覧ください。

Panda Restaurant Group, Inc. : https://www.pandarg.com/

【株式会社 力の源ホールディングス(力の源グループ)について】

ラーメン店「一風堂」を中心に、国内外の飲食店舗の運営や店舗運営、商品開発に関するコンサルティング、製麺など食品工場の運営、子どもたちに食の楽しさを伝える常設型体験施設など、食全般にまつわる事業を行うグループです。グループ全体で国内 154 店、海外 130 店を展開しています。 (2020 年 6 月末時点)

代表者:代表取締役社長 河原成美

本社所在地:福岡市中央区大名 1-13-14 4F

URL:http://www.chikaranomoto.com

<<お問い合わせ先>>

株式会社力の源 (チカラノモト) ホールディングス

広報 中村 緑 山口 恵子 TEL:070-1509-9097 / pr. panda@chikaranomoto.com